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平成27年５月橋本市議会臨時会（２）会議録その２ 

平成27年５月27日（水） 

                                          

                                          

（午前９時30分 開議） 

○議長（中本正人君）おはようございます。

ただ今の出席議員は20人で全員であります。 

                     

○議長（中本正人君）これより平成27年５月

橋本市議会臨時会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 今臨時会に出席の説明員については、お手

元に出席説明員表を配付いたしております。 

                     

○議長（中本正人君）この際、諸般の報告を

いたします。 

 市長から、平成27年５月25日付、橋総第104

号をもって、本日招集の市議会臨時会に提出

する議案１件が送付されております。議案は

お手元に配付いたしております。これを今会

期中にご審議願います。 

 以上で報告を終わります。 

                     

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（中本正人君）これより日程に入り、

日程第１ 会議録署名議員の指名 を行いま

す。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第88条

の規定により、議長において９番 楠本君、11

番 田中君の２人を指名いたします。 

                     

 日程第２ 会期決定について 

○議長（中本正人君）日程第２ 会期決定に

ついて を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 今臨時会の会期は本日１日といたしたいと

思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中本正人君）ご異議なしと認めます。 

 よって、会期は本日１日と決定いたしまし

た。 

                     

 日程第３ 議案第１号 工事請負契約の締

結について 

○議長（中本正人君）日程第３ 議案第１号 

工事請負契約の締結について を議題といた

します。 

 提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

〔市長（平木哲朗君）登壇〕 

○市長（平木哲朗君）皆さん、おはようござ

います。 

 平成27年５月市議会臨時会の開会に際し、

議員の皆さまにはご多用の中ご出席を賜り、

厚くお礼を申し上げます。 

 早速ではございますが、本日提案させてい

ただきました議案についてご説明申し上げま

す。 

 議案第１号は、工事請負契約の締結につい

てでございます。 

 これは、橋本こども園新築工事に係る指名

競争入札を執行しましたところ、株式会社菱

丸商会が落札しましたので、請負契約を締結

するにあたり、議会の議決を求めるものであ

ります。 

 以上、議案１件についてご説明申し上げま

した。議員各位には、よろしくご審議の上、

賛同を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（中本正人君）市長の説明が終わりま

した。 

 これより質疑を行います。 
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 質疑ありませんか。 

 16番 岡本君。 

○16番（岡本安弘君）皆さん、おはようござ

います。 

 この18日に橋本こども園新築工事に係る指

名競争入札があったわけなんですけれども、

この指名競争入札におきまして、何社、21社

であるかと思うんですけど、この21社を選定

した基準といいますか、前回の件もあります

ので、その辺で、どういった基準でこの21社

というのを選定していただいているのかをち

ょっとお伺いしたいんですけれども。 

○議長（中本正人君）総務部長。 

○総務部長（吉本孝久君）前回の入札は、制

限付一般競争入札で行いましたけども、今回

は制限付一般競争入札では時間がかかるため、

できるだけ早い完成をめざして指名競争入札

を行いました。 

 具体的に申し上げますと、市内事業者で指

名したのは７社であり、市内格付が建築一式

１等級で、必要な資格者数を満たしている事

業者を選定しました。 

 また、市外事業者で指名したのは14社であ

り、県内に本社または委託先があり、経営事

項審査の総合評点が1,100点以上の事業者を

選びました。市内、市外合計で21社を指名い

たしました。 

 以上でございます。 

○議長（中本正人君）ほかにございませんか。 

 16番 岡本君。 

○16番（岡本安弘君）説明ありがとうござい

ました。 

 この21社の中で入札を行ったのは何社であ

るか、ちょっとお伺いしたいんですけれども。 

○議長（中本正人君）総務部長。 

○総務部長（吉本孝久君）参考資料にも記載

させてもらっておりますけども、市内４社、

市外１社が当日の入札に参加し、菱丸商会が

税込み２億7,517万3,200円で落札いたしまし

た。先週の22日に仮契約を締結し、本日、契

約の議案を提出させていただいております。 

○議長（中本正人君）ほかにありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中本正人君）ないようですので、こ

れをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただ今議題となっております議案第１号に

ついては、会議規則第37条第３項の規定によ

り、委員会の付託を省略いたしたいと思いま

す。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中本正人君）ご異議なしと認めます。 

 よって、委員会の付託を省略することに決

しました。 

 これより討論に入ります。 

 討論する方ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中本正人君）討論がないようですの

で、討論を終結いたします。 

 これより、議案第１号 工事請負契約の締

結について を採決いたします。 

 本件は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中本正人君）ご異議なしと認めます。 

 よって、本案は原案のとおり可決されまし

た。 

                     

○議長（中本正人君）以上で、本日の日程は

終わりました。 

 これにて、本議会に付議された案件の審議

は終了いたしました。 

                     

○議長（中本正人君）閉会にあたり、市長か

ら発言の申し出がありますので、市長の発言
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を許します。 

 市長。 

〔市長（平木哲朗君）登壇〕 

○市長（平木哲朗君）閉会にあたりまして、

一言ごあいさつを申し上げます。 

 本日、市議会臨時会を開催させていただき

まして、工事請負契約の締結案件についてご

同意をいただきました。誠にありがとうござ

いました。 

 橋本こども園につきましては、年内の完成

をめざして工事を再開する運びとなりました。

園児、保護者の皆さま、並びにこども園を運

営していただいております指定管理者にはご

迷惑、ご心配をかけているわけですが、開園

に向けまして十分な準備を進めてまいります。 

 また、開園の時期につきましては、保護者

の皆さん、指定管理者とも協議をして決めて

まいりたいと考えていますので、議会、議員

各位のご理解、ご協力をお願い申し上げまし

て、閉会のごあいさつとさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

○議長（中本正人君）これにて、平成27年５

月橋本市議会臨時会を閉会いたします。 

 ご苦労さまでございました。 

（午前９時38分 閉会） 

 

                                          


